
Ata da Centésima Vigésima Sessão Ordinária da
Décima Sexta Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

-11 de abril de 2016-

Aos onze  dias  do  mês  de  abril,  do  ano  de  dois  mil  e
dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à
sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h02min, realizou-se a Centésima Vigésima
Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador
Tiago  Rodrigues  Cervantes,  secretariado  pelos  vereadores:  João  Carlos
Rossmann  e  Hugo  Di  Lallo,  primeiro  e  segundo  secretários  (ad-hoc),
respectivamente. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início
aos  trabalhos  da  Centésima  Vigésima  Sessão  Ordinária  da  Décima  Sexta
Legislatura.  Solicitou  o  Senhor  Presidente,  aos  senhores  vereadores,  que
registrassem as  suas  presenças  eletronicamente  (verificou-se  a  ausência  dos
nobres edis: Cícero Cassimiro Domingos, Fabiano de Souza Silva e Rodrigo Dias
de  Oliveira).  Dando  início  aos  trabalhos,  a  Ata  da  Centésima  Décima  Nona
Sessão Ordinária é colocado em votação, não havendo manifestação contrária, é
aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que
procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido
do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis,  é
dispensada a leitura dos referidos expedientes.  A seguir,  o Senhor Presidente
determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos,
colocando-os a disposição dos senhores vereadores na secretaria  da Câmara
Municipal.  Na sequência,  o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário
que procedesse a leitura dos projetos apresentados. PROJETO DE LEI Nº 25, DE
2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS. “Dispõe
sobre denominação de próprio público.”  PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2016, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIANO  DE  SOUZA SILVA. “Dispõe  sobre  a
obrigatoriedade  e  manutenção  de  uma  brigada  profissional,  composta  por
bombeiros civis, em estabelecimentos, conforme especifica.”  PROJETO DE LEI
Nº 27, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO DE SOUZA SILVA.
“Dispõe sobre a posse responsável de animais de estimação e proíbe o abandono
dos mesmos no Município de Itanhaém.” PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2016, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  FABIANO  DE  SOUZA SILVA. “Dispõe  sobre  a
campanha de conscientização a ser desenvolvida nas escolas da rede púbica
municipal  sobre  a  posse  e  propriedade  de  animais  domésticos  e/ou  de
estimação.”  PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR



CONRADO SALLES P. V. CARRASCO. “Institui o Programa de Auxílio-Creche às
mães  não  atendidas  na  rede  pública  municipal  de  creches  do  Município  de
Itanhaém.”  PROJETO DE LEI Nº 30, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR
TIAGO RODRIGUES CERVANTES. “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa
concessionária  de serviço público de distribuição de energia elétrica e demais
empresas ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço
público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis e promover a
regularização e a retirada dos fios inutilizados, em via pública de Itanhaém, e dá
outras  providências.”  PROJETO  DE  LEI  Nº  31,  DE  2016,  DE  AUTORIA DO
VEREADOR FABIANO DE SOUZA SILVA. “Institui e Inclui no Calendário Oficial
do Município de Itanhaém o "DIA DOS PROTETORES DE ANIMAIS".” PROJETO
DE  RESOLUÇÃO  Nº  02,  DE  2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JOÃO
CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre a proibição da utilização de telefone celular
durante  as  sessões  plenárias  da  Câmara  Municipal  de  Itanhaém,  e  dá
providências  correlatas.”  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  10,  DE
2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÉSAR  AUGUSTO  DE  SOUZA
FERREIRA. “Dispõe  sobre  a  concessão  de  Título  de  Cidadão  Itanhaense.”
Determinou o Senhor Presidente o encaminhamento dos projetos às Comissões
Permanentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário
que procedesse a leitura das indicações.  VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE
SOUZA FERREIRA: Indicação nº 433/2016. “Indica ao Executivo, gestão junto à
Sabesp  objetivando  a  regularização  do  abastecimento  de  água  potável  nos
imóveis localizados na Rua Emerson Silva, conhecida como antiga "Beira volta",
Jardim Oásis, conforme especifica.” Indicação nº 434/2016. “Indica ao Executivo,
o serviço de roçada e limpeza do Rio Campininha, iniciando-se as providências no
Bairro Marilu, estendendo-se até o Bairro Ivoty.”  Indicação nº 435/2016.  “Indica
ao Executivo, o serviço de limpeza de valas existentes na Rua Emerson Silva,
conhecida  como  antiga  "Beira  Volta",  no  Jardim  Oásis,  conforme  especifica.”
Indicação  nº  436/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  finalização  das  obras  de
pavimentação nas ruas que ficaram pela metade no Jardim Oásis, como a Rua
Manoel  Ribeiro  dos  Santos,  altura  do  número  200,  conforme  especifica.”
Indicação nº 446/2016.  “Indica ao Executivo, serviços de limpeza, iluminação e
instalações de guardrail  ou mureta de proteção na esquina da Rua Estanislau
Jerônimo  com  a  Rua  Rita  Prado  Silva,  Jardim  Oásis,  conforme  especifica.”
VEREADOR  CÍCERO  CASSIMIRO  DOMINGOS  (AUSENTE):  Indicação  nº
457/2016.  “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e
limpeza em toda a extensão da Rua Durval Emilson Leoni, localizada no Bairro
Jardim Bopiranga.”  Indicação nº 458/2016.  “Indica ao Executivo, os serviços de
melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Sebastião



Ferreira de Azevedo, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 459/2016.
“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em
toda  a  extensão  da  Rua  Joaquim  Branco,  localizada  no  Bairro  Cabuçu.”
Indicação nº 460/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como:
roçada e limpeza de vala na Avenida Jordão Brandilla, localizada no Bairro Jardim
Ieda.” Indicação nº 461/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais
como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Dirce Lisse do Nascimento,
localizada no Bairro Recanto dos Imigrantes.”  VEREADOR CONRADO SALLES
P. V. CARRASCO:  Indicação nº 462/2016.  “Indica ao Executivo, a tomada de
providência  para  suprir  a  falta  do  medicamento  OMEPRAZOL  e  demais
medicamentos  e  vacinas  nas  Unidades  de  Saúde  da  Família  e  demais
equipamentos  de  saúde  no  Município.”  Indicação  nº  463/2016.  “Indica  ao
Executivo, os serviços de infraestrutura de drenagem e saneamento básico na
Rua Heraldo Eugenio de Oliveira Vianti,  no Balneário Califórnia.”  Indicação nº
464/2016. “Indica ao Executivo, serviços de infraestrutura, saneamento, limpeza,
pavimentação, recapeamento, nivelamento e drenagem da Rua Colômbia, Rua
Iguaçu e nas ruas adjacentes,  situadas no Bairro  Cibratel  II,  no Município  de
Itanhaém.” Indicação nº 465/2016. “Indica ao Executivo, a realização de serviços
de  infraestrutura,  saneamento,  limpeza,  pavimentação,  recapeamento,
nivelamento  e  drenagem  das  vias  públicas  situadas  nos  bairros  Jardim
Umuarama,  Jardim  América,  Tanise,  Rio  do  Poço,  Iemanjá  e  adjacências.”
Indicação  nº  466/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  tomada  de  providências,  em
caráter  de  urgência,  no  sentido  de  promover  ações  que  garantam  maior
SEGURANÇA nas imediações da ETEC de Itanhaém.”  VEREADOR FABIANO
DE SOUZA SILVA (AUSENTE): Indicação nº 437/2016. “Indica ao Executivo, os
serviços de melhorias, tais como: instalação de iluminação pública, limpeza de
vala, nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Marcolino José
dos Santos, localizada no Bairro Jardim Oásis.”  Indicação nº 438/2016.  “Indica
ao Executivo, a instalação de mureta de proteção, do tipo guardrail, no córrego na
Avenida José Batista Campos, no trecho compreendido entre a esquina com a
Rua João Pedro Orsi, no Bairro Cidade Anchieta, até o Supermercado Prático.”
Indicação nº 439/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como:
roçada,  limpeza  e  pintura  da  praça  localizada  na  Rua  Manoel  Joaquim  do
Nascimento, esquina com a Avenida Osvaldo Cruz, no Bairro Ivoty.” Indicação nº
440/2016.  “Indica ao Executivo,  os serviços de manutenção da sinalização de
trânsito horizontal, faixas de pedestres, em ambos os lados do Viaduto "Vildemar
de Souza Oliveira", localizado entre os bairros Cidade Anchieta e Vila São Paulo.”
Indicação  nº  441/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  manutenção  dos  braços  de
iluminação  da  praça  localizada  na  Rua  Maísa  Silva  dos  Passos,  no  Bairro



Chácara das Tâmaras.”  VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: Indicação nº
426/2016. “Indica ao Executivo, o nivelamento do calçamento da Rua Dom José
Gaspar A. Silva, localizada no Bairro Jardim Mosteiro.”  Indicação nº 467/2016.
“Indica ao Executivo, o nivelamento do leito carroçável no entorno das caixas de
inspeção  da  Sabesp,  existentes  na  altura  dos  números  280  e  294  da  Rua
Urcezino Ferreira, localizada no Bairro Baixio.” Indicação nº 468/2016. “Indica ao
Executivo,  o  nivelamento  do  leito  carroçável  da  Avenida  Tiradentes,  altura  do
número  365,  localizada  no  Bairro  Jardim  Mosteiro.”  Indicação  nº  469/2016.
“Indica  ao  Executivo,  a  implantação  do  Movimento  FAIXA  VIVA,  de  cunho
educativo e de conscientização do respeito mútuo entre motoristas e pedestres.”
Indicação  nº  470/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  instalação  de  redutores  de
velocidade na execução da obra de revitalização do leito carroçável da Avenida
Marechal Rondon, no Bairro Guaraú.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação
nº 442/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação, bem como limpeza
de terreno e capinação da Travessa Amélia Oliveira Furtado, altura do número 15,
localizada no Bairro Jardim Marilú.” Indicação nº 443/2016. “Indica ao Executivo,
o serviço de pintura da parte exterior da E.M. Ana Cândida Ebling de Oliveira, na
Rua Otacílio Dantas, localizada no Bairro Savoy.” Indicação nº 444/2016. “Indica
ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo (lombada)
na Rua Benedito  Valério,  localizada no Bairro  Praia  do  Sonho.”  Indicação nº
445/2016.  “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da pavimentação do
tipo lajota da Rua Cotinha Magalhães, localizada na Avenida Cabuçu.” Indicação
nº 471/2016.  “Indica ao Executivo, o serviço de roçada e pavimentação da Rua
Olga  Leocádio  de  Souza,  localizada  no  Bairro  Balneário  Tupy.”  VEREADOR
JOÃO CARLOS ROSSMANN:  Indicação nº 452/2016.  “Indica ao Executivo, a
instalação de 02 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Jardim Valéria,
sendo 01 na Rua 04, esquina com a Rua Manácio Apelian e 01 na Avenida Luiz
Roberto Nacarato, esquina com a Rua Manácio Apelian.” Indicação nº 453/2016.
“Indica ao Executivo, a instalação de 02 braços de iluminação pública - (Brip), no
Bairro Jardim Guacira, sendo 01 na Rua Guapiruva, esquina com a Avenida das
Palmeiras e 01 na Rua Marfim, esquina com a Avenida das Palmeiras.” Indicação
nº  454/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  instalação  de  08  braços  de  iluminação
pública  -  (Brip),  na  Rua  João  Andrade  Júnior,  com  a  Avenida  José  Batista
Campos, localizadas no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 455/2016. “Indica ao
Executivo, a instalação de 06 braços de iluminação pública -  (Brip),  no Bairro
Balneário Tupy, sendo 01 na Rua Iemanjá, esquina com a Rua Xerentes e 05 na
Rua Xerentes.”  Indicação nº 456/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 03
braços de iluminação pública - (Brip), na Rua Josué José de Lima, com a Rua
Francisco Mendes, localizadas no Bairro Balneário Marrocos.” VEREADOR ODIL



COCOZZA VASQUEZ: Indicação nº 447/2016.  “Indica ao Executivo, a reforma
da mureta e a limpeza da calçada da Avenida Vicente de Carvalho, no Bairro
Praia  Sonho.”  Indicação  nº  448/2016.  “Indica  ao  Executivo,  os  serviços  de
limpeza de valas, roçada e cascalhamento das ruas Boa Vista,  Vitória e Nova
Esperança e suas respectivas travessas, no Bairro Nova Jerusalém.”  Indicação
nº 449/2016. “Indica ao Executivo, a implantação de sistemas de aproveitamento
das águas de reuso em prédios públicos municipais.”  Indicação nº  450/2016.
“Indica ao Executivo, o assentamento de guias e sarjetas em vias públicas não
pavimentadas.”  Indicação  nº  451/2016.  “Indica  ao  Executivo,  os  serviços  de
limpeza,  regularização  e  terraplanagem  nas  ruas:  H6,  H8,  V1,  V2  e  V4,
localizadas  no  Bairro  Parque  Alvorada.”  VEREADOR  RODRIGO  DIAS  DE
OLIVEIRA (AUSENTE):  Indicação nº 428/2016.  “Indica ao Executivo, o serviço
de manutenção da boca de lobo existente na Avenida Mário Covas, na altura do
número  5.930,  no  Bairro  Bopiranga.”  Indicação  nº  429/2016.  “Indica  ao
Executivo, os serviços de nivelamento, limpeza e roçada da Rua Itália, localizada
no Bairro Jardim São Fernando.” Indicação nº 430/2016. “Indica ao Executivo, a
instalação de braço de iluminação pública na Rua Maria de Jesus Alves, altura do
número 118,  no  Bairro  Jardim Bopiranga.”  Indicação nº  431/2016.  “Indica  ao
Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Lázaro
Gomes, localizada no Bairro Jardim Califórnia.” Indicação nº 432/2016. “Indica ao
Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida
Tiradentes, próximo a E.E. Jon Teodoresco, localizada no Bairro Jardim Mosteiro.”
VEREADOR  TIAGO  RODRIGUES  CERVANTES  (LEITURA  DISPENSADA):
Indicação  nº  422/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o  serviço  de  recuperação  da
pavimentação na esquina da Rua Jorge Rossmann com Avenida Peruíbe, situada
no Bairro Praia do Sonho.” Indicação nº 423/2016. “Indica ao Executivo, o serviço
de recuperação da pavimentação da Rua Almeida Júnior, situada no Bairro Belas
Artes.”  Indicação nº 424/2016.  “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de
valas, bem como estudos com vistas à pavimentação da Rua Telma, lado morro,
situada  no  Bairro  Vila  Loty.”  Indicação  nº  425/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o
nivelamento e cascalhamento, bem como a instalação de braços de luz na Rua
João Coelho, em toda a sua extensão, localizada no Bairro Chácaras Cibratel.”
Indicação  nº  427/2016.  “Indica  ao  Executivo,  a  revisão  do  Imposto  de
Propriedade Territorial Urbano - IPTU, referente aos Conjuntos Habitacionais do
Guapurá.”  Concluída a leitura, a pedido do Vereador Hugo Di Lallo,  o Senhor
Presidente  suspendeu  a  sessão  às  18h19min.  Reiniciados  os  trabalhos  às
18h30min,  o  Senhor  Presidente  solicitou  aos  senhores  vereadores  que
registrassem as  suas  presenças  eletronicamente  (verificou-se  a  ausência  dos
nobres edis: Cícero Cassimiro Domingos, Fabiano de Souza Silva e Rodrigo Dias



de  Oliveira).  Havendo  número  regimental,  o  Senhor  Presidente  concedeu  a
palavra ao Vereador João Carlos Rossmann e ao homenageado, Senhor Marcos
Vinícius dos Santos,  para entrega da Moção de Aplausos nº 16,  de 2016. Na
sequência, tem início a apreciação e deliberação dos requerimentos. Solicitou o
Senhor  Presidente,  ao  Primeiro  Secretário  que  procedesse  a  leitura  dos
requerimentos.  REQUERIMENTO Nº  70/2016,  DE AUTORIA DO VEREADOR
JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de
Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Flávio da Cruz Abbasi e Tiago
Rodrigues  Cervantes.  “Solicita  ao  Executivo,  informações  a  respeito  da
possibilidade  da  concessão  da  quadra  (propriedade  CDHU),  localizada  na
Avenida  Orlando  Diz  (Sistema  de  Lazer  14)  -  Conjunto  Habitacional
Guarapiranga,  por  tempo  indeterminado.”  O  requerimento  é  colocado  em
discussão. Fizeram uso da palavra os nobres edis: João Carlos Rossmann, César
Augusto  de Souza Ferreira  e  Conrado Salles  P.  V.  Carrasco.  O requerimento
continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica
é  APROVADO  por unanimidade dos senhores vereadores presentes (06 votos
favoráveis).  REQUERIMENTO  Nº  71/2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
CÉSAR  AUGUSTO  DE  SOUZA FERREIRA, subscrito  pelos  nobres  edis:
Conrado  Salles  P.  V.  Carrasco  e  Tiago  Rodrigues  Cervantes.  “Solicita  ao
Executivo, informações sobre a reforma e ampliação da Escola Municipal Ignez
Martins, conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fez uso
da  palavra  o  nobre  Edil  César  Augusto  de  Souza  Ferreira.  O  requerimento
continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica
é  APROVADO  por unanimidade dos senhores vereadores presentes (06 votos
favoráveis).  REQUERIMENTO  Nº  72/2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de
Souza  Ferreira,  Conrado Salles  P.  V.  Carrasco,  João Carlos Rossmann e
Tiago Rodrigues Cervantes.  “Solicita ao Poder Judiciário, informações sobre o
processo referente ao Loteamento denominado Parque Vergara, no tocante ao
embargo na realização de obras de melhorias por parte da Administração Pública,
com cópia de certidão de objeto e pé atualizada.” O requerimento é colocado em
discussão.  Fizeram  uso  da  palavra  os  nobres  edis:  Flávio  da  Cruz  Abbasi,
Conrado Salles P. V. Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira, João Carlos
Rossmann e Tiago Rodrigues Cervantes. O requerimento continua em discussão,
ninguém  mais  se  manifesta.  Posto  em  votação  eletrônica  é  APROVADO  por
unanimidade  dos  senhores  vereadores  presentes  (06  votos  favoráveis).
REQUERIMENTO  Nº  73/2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÉSAR
AUGUSTO  DE  SOUZA FERREIRA, subscrito  pelos  nobres  edis:  Conrado
Salles P. V. Carrasco, Flávio da Cruz Abbasi e Tiago Rodrigues Cervantes.



“Solicita  ao  Executivo,  informações  sobre  a  possibilidade  de  realização  de
estudos e elaboração de projeto e posterior execução de obras na construção de
duas pontes, na esquina da Avenida José Batista Campos com a Rua João Pedro
Orsi, no Jardim Fazendinha, conforme especifica.” O requerimento é colocado em
discussão.  Fizeram uso  da  palavra  os  nobres  edis:  César  Augusto  de  Souza
Ferreira e Conrado Salles P. V. Carrasco. O requerimento continua em discussão,
ninguém  mais  se  manifesta.  Posto  em  votação  eletrônica  é  APROVADO  por
unanimidade  dos  senhores  vereadores  presentes  (06  votos  favoráveis).
REQUERIMENTO Nº 74/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIL COCOZZA
VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira,
Conrado Salles P.  V.  Carrasco,  Flávio da Cruz Abbasi  e  Tiago Rodrigues
Cervantes.  “Solicita  ao  Executivo,  informações  sobre  o  sistema  de
monitoramento por câmera comandado pelo Centro de Operações e Inteligência.”
O requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres edis:
Odil Cocozza Vasquez, Conrado Salles P. V. Carrasco, César Augusto de Souza
Ferreira, Hugo Di Lallo e Tiago Rodrigues Cervantes. O requerimento continua em
discussão,  ninguém  mais  se  manifesta.  Posto  em  votação  eletrônica  é
APROVADO  por  unanimidade  dos  senhores  vereadores  presentes  (06  votos
favoráveis). Em conformidade com o artigo 134, § 1º, do Regimento Interno da
Câmara Municipal, O Senhor Presidnete informou que o Requerimento nº 75, de
2016, de autoria do Vereador Conrado Salles P. V. Carrasco, não seria apreciado,
e não haveria o uso da palavra no final de expediente, tendo em vista a falta de
tempo  regimental.  Em  seguida,  o  Senhor  Presidente  convocou  os  senhores
vereadores  para  a  sessão  secreta  e  suspendeu  a  sessão  às  19h49min.
Reiniciados  os  trabalhos  às  20h09min.  Solicitou  o  Senhor  Presidente,  aos
Senhores  Vereadores,  que  registrassem  as  suas  presenças  eletronicamente
(verificou-se a ausência dos nobres edis: Cícero Cassimiro Domingos, Fabiano de
Souza Silva e Rodrigo Dias de Oliveira). Havendo número regimental, o Senhor
Presidente  informou que  se  encontravam na  Mesa  Diretora  requerimentos  de
urgência, de autoria dos vereadores, aos Projetos de Decreto Legislativo nos 18,
de 2015, e 10, de 2016, de autoria dos vereadores: Tiago Rodrigues Cervantes e
César  Augusto  de  Souza  Ferreira,  respectivamente.  Tendo  os  requerimento
obedecidos  as  normas  regimentais,  nos  termos  dos  artigo  166  e  167  do
Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou, ainda,
que os referidos projetos foram apreciados e deliberados em sessão secreta e, na
sequência,  solicitou  ao  Primeiro  Secretário  que  procedesse  a  leitura  das
proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 18/2016,
DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CONRADO  SALLES  P.  V.  CARRASCO,
subscrita  pelos nobres edis:  César Augusto de Souza Ferreira,  Flávio da



Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann e Odil Cocozza Vasquez.
“Moção de Aplausos e Congratulações ao Presidente de Cuba, Raul Castro, e ao
Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, pelo reatamento das
relações  diplomáticas  entre  os  dois  países.”  PROJETO  DE  DECRETO
LEGISLATIVO  Nº  18,  DE  2015,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  TIAGO
RODRIGUES CERVANTES.  “Dispõe sobre a Concessão de Título de Cidadão
Itanhaense.  -  Fica  concedido  o  Título  de  Cidadão  Itanhaense  ao  Senhor
MARIVALDO FIGUEIREDO MOTA, pelos relevantes serviços prestados a este
Município.”  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  10,  DE  2016,  DE
AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA. “Dispõe
sobre a Concessão de Título de Cidadão Itanhaense. - Fica concedido o Título de
Cidadão Itanhaense ao Senhor JAIRO MENE DE OLIVEIRA, Pastor Regional na
Igreja Cristã da Luz (ICL) pelos relevantes serviços prestados a este Município.”
PROJETO  DE  LEI  Nº  20,  DE  2016,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  JOÃO
CARLOS  ROSSMANN. “Dispõe  sobre  denominação  de  logradouro  público.  -
Passa a denominar-se Praça Doutor Elcio José Mainardi, a Praça B, localizada no
Jardim Grandesp/Itanhaém.”  PROJETO DE LEI Nº 21, DE 2016, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre denominação de
via  pública.  -  Passa  a  denominar-se  Rua  Neusa  Pires  da  Silva,  a  Rua  20,
localizada  no  Jardim  Frankel/Itanhaém.”  Concluída  a  leitura  das  proposituras
aprovadas em sessão secreta, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor
Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº
24, de 2016. PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO.
“Autoriza o Executivo a outorga concessão de direito real de uso das unidades
habitacionais  construídas  na  área  pública  municipal  que  especifica  aos  seus
atuais ocupantes, e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão.
Fez uso da palavra o nobre Edil Conrado Salles P. V. Carrasco. O projeto continua
em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade dos senhores vereadores presentes (06 votos favoráveis). Fizeram
uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco, César Augusto de
Souza Ferreira e Hugo Di Lallo, onde procederam suas justificativas de votos.
Não  havendo  mais  matéria  a  ser  deliberada,  o  Senhor  Presidente  passou  a
palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram
uso da palavra os nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles
P. V. Carrasco, Hugo Di Lallo, Flávio da Cruz Abbasi, Odil Cocozza Vasquez e
Tiago Rodrigues Cervantes. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para
falar,  o  Senhor  Presidente  convocou  os  senhores  vereadores  para  a  próxima
sessão ordinária, a ser realizada no dia 18 de abril do corrente ano, às 18h00min,
e  declarou  encerrada  a  sessão  às  20h56min.  Para  constar,  eu,



______________________________,  Ana Lúcia  da Silva  Borges (Redatora  de
Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente
da  Câmara  Municipal,  Vereador  Tiago  Rodrigues  Cervantes,  pelos  demais
membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, onze de
abril de dois mil e dezesseis. 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES
Presidente

JOÃO CARLOS ROSSMANN
Primeiro Secretário (ad-hoc)

HUGO DI LALLO
Segundo Secretário (ad-hoc)


